
IN RELATION TO THE THEMES OF THE 
PROPOSED TALKS AND WORKSHOPS 

(multiple choice, ranking based on 100%)

RESPONDENTS’ PRIORITIES 
FOR THE YEAR

(multiple choice, ranking based on 100%)

86% of visitors firmly intend 
to visit SITEVI 2021 

72% of respondents are optimistic 
about their activity over the  
next 6 months 

1,677
responses

including 93  
 international

28% of respondents have an 
investment project before the 
end of the first half of 2022

including 8% in 2021

90 international  
visitors

SURVEY OF SITEVI’S VISITORS

Follow us: #SITEVI
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